

中華基督教會錦江紀念禮拜堂

16/02/2025

〈實習分享〉

馬健聰神學實習生

錦江堂的弟兄姊妹，大家好！容我在這裡再一次介紹自己。我是馬健聰，現正就讀香港神學院神學學士四年級。一眨眼，在錦江堂的實習只餘下三個多月。過去將近半年的時間，我主要在少青區以及職青區服侍。

在這半年的實習時間裡，我在少青區的事奉中深深體驗到堂校教會的好處。對於教會能有足夠的戶外空間讓青少年可以在團契或功輔班後的時間，玩一些團體遊戲，或是在球場上切磋球技；除此之外，教會亦有相當多的休憩空間，讓少年人能按自己的需要或興趣玩靜態的遊戲，這絕對是能吸引人到教會參與活動的一大優勢！對我這種從小就參與「樓上教會」的人來說，這真是令人夢寐以求的教會配備呢！

而在剛過去的農曆新年期間，我有機會一同參與少青區的領袖退修營，這對我來說是一個非常寶貴的經驗。因為在這次實習期間，由於學院的課程安排而只能進行週末的實習，這相對減少了我與弟兄姊妹長時間相處和互相認識的機會。所以，能有這三日兩夜的營會與大家一同活動，實在是一個非常好的機會，讓我可以與大家互相熟悉，我也為此真誠地感謝上主。

另一件在這段實習中令我感到深刻的就是，感謝教會的信賴，讓我有機會參與會友班的教導。自問不是一個擅長教導的人，收到這個會友班的「教學任務」時，老實說心中也真是戰戰兢兢。一方面擔心自己力有不逮，未能勝任這個教學的任務；另一方面又感恩有機會能挑戰一下自己從未嘗試過的崗位。感謝主！最後都能順利完成第一次的課堂，盼望都能為參與會友班的弟兄姊妹帶來一些益處，一同分享到認識信仰的喜悅。也盼望下一次的課堂能順利，一同互相學習，也一同有所成長。

作為一個快將要從神學院畢業的神學生，有感能在學業生涯中的最後一個實習來到錦江堂，是充滿上主安排的美意。雖然能留在這裡實習的時間實在不算太多，但確實在此學習、觀摩到不少。也在實習的過程中，更認清、確立上主對我的呼召；對自身的牧養願景也在實習中越發確立、清晰。

小弟接下來仍會繼續打擾大家一段短短的時間，也還請繼續多多指教！